Curriculum Vitae

Dati Anagrafici

Riolo Attilio

Nato a Binasco (MI) il 17/08/1967

Domiciliato a Melzo in Via Curiel

Esperienze Professionali.

Dal 2018 Service Operation Specialist presso Azienda di Servizi

Dal 2009 al 2017 Proprietario Attivita' Commerciali – L' Anima Art Cafe' Cernusco sul Naviglio e Nirvana Caffe presso Centro Commerciale "Il Vulcano" a Sesto San Giovanni.

Dal 1998 al 2008 Responsabile della Logistica Selecta spa

Titolo di Studio

Diploma di Tecnico delle Attivita' Alberghiere

Esperienze Politiche/Amministrative

Dal 2007 iscritto al Partito Democratico

Dal 2007 al 2010 Segretario Pd di Settala

Dal 2004 al 2007 Segretario Democratici di Sinistra

Dal 2004 al 2009 Consigliere Comunale a Settala e Presidente Commissione Servizi Sociali.

"ai sensi del decreto 30 Giugno 2003 nr. 196 e consapevole dei diritti a me riconosciuti, autorizzo il trattamento di tutti i dati contenuti nel presente curriculum vitae e alla loro comunicazione in Italia ed all' estero, per permettere un' adeguata valutazione della mia candidatura".